

# Diverse

## Picătura de înțelepciune

### Max Lucado

Confortul nostru nu este prioritatea lui Dumnezeu.

El îți cunoaște începutul și sfârșitul pentru că nu are nici început și nici sfârșit.

Viața ta cerească e ca Everestul pe lângă pietricelele vieții tale pământestii.

Durata scurtă a vieții ne dă puterea de a rezista, nu ne oferă o scuză pentru a renunța.

Stabilește-ți cursul după singura Stea a Nordului din univers - **Dumnezeu**.

Planurile lui Dumnezeu nu se vor schimba niciodată pentru că El face planuri în deplină cunoștință de cauză.

Dumnezeu te iubește prea mult pentru a lăsa să se învârtă totul în jurul tău.

(Citate oferite de Adi C.; din *Nu totul se învârtă în jurul meu* de **Max Lucado**, Editura Scriptum, Oradea, 2010.) Cartea o găsești în biblioteca bisericii.

#### Contact:

Tel.: 0257-280961; 0357-404114  
E-mail: [contact@bisericadragostea.ro](mailto:contact@bisericadragostea.ro)  
[www.bisericadragostea.ro](http://www.bisericadragostea.ro) (program live: duminica 11.00-12.00; 18.00-20.00)

## Citire

De citit: 13 - 26 Iunie  
**1 Împărați 8-16; Prov. 25-31; Eclesiastul 1-12; 2 Cronici 5-17**

## Memorare

Proverbe 5.1; 2 Cronici 15.7

## Evenimente

Bucurați-vă cu cei care se bucură!

## Logodnă

În data de 22.05.2010 a avut loc logodna dintre

**Richard Bamford & Anamaria Păiș**

Dumnezeu să-i binecuvânteze!

## Binecuvântare

În data de 20.06.2010, în serviciul de dimineață, cu începere de la ora 09.00, va avea loc binecuvântarea micuțului

**Iosua Călăcean**

## Sărbătoriți

Domnul să te binecuvânteze!

Văcean Eusebio	07.06
Kocsis Felicia	14.06
Condur Maria	15.06
Dronca Artur	16.06
Faur Simona	17.06
Julean Valentin	18.06
Galiș Ruben	18.06
Batrân Florița	18.06
Posa Ioan	18.06
Tuleu Marta	22.06
Bunta Felicia	22.06
Văcean Corina	23.06
Laza Gheorghe	24.06
Jurj Ronel	25.06
Lascu Aurelia	26.06
Chiu Iordana	26.06
Lung Gheorghe	26.06

4



# Buletin Informativ

Anul III, Nr. 12 - iunie 2010

## Du-te la furnică!

Proverbe 6:6 - Du-te la furnică, leneșule; uită-te cu băgare de seamă la căile ei, și înțelepțește-te!

**E**vremea concediilor! Timpul a trecut, o spunem mereu, incredibil de repede. Iată că se termină școala, vin lunile de vară e aer de vacanță. Într-o astfel de vreme, ce este mai normal decât să întreb și să fii întrebat: unde mergi în vacanță? ce faci în concediu? Fiecare ne facem propriile noastre planuri (ajustate drastic de bugetul afectat de criză). Tinerii proaspăt căsătoriți visează la vacanțe exotice. Ei bine, eu vă propun o vacanță cu adevărat exotică: "Du-te la furnică!"

"Du-te la furnică, leneșule!" Oare de ce? Ce anume face dintr-o vizită la un mușuroi de furnică o experiență atât de necesară pentru fiecare dintre noi? Zeci de mii de specii de furnici sunt răspândite pe fața pământului și totuși au câteva trăsături comune ce pot fi ușor de observat, dacă cineva se uită cu băgare de seamă la ele. Coloniile de furnici sunt dintre cele mai organizate din întreaga lume animală. Abilitatea lor de a comunica, de a se organiza și a-și împărți responsabilitățile este pilduitoare până și pentru cei mai renumiți manageri. Îndemnul lui Solomon este adresat în primul rând **leneșului**, adică celui care știe că ar trebui să facă ceva; are și abilitatea necesară, dar îi lipsește cheful. Nu ne regăsim oare și noi în această descriere? De regulă perioada de vară este vremea când ne

simțim legitimați să o "lăsăm mai moale", "să reducem motoarele", să punem cuvântul VACANȚĂ! peste toate proiectele noastre. Ei bine, furnicile n-au vacanță. Pentru ele, vara este o oportunitate unică pe care nu vor să o rateze cu niciun chip.

**Uită-te cu băgare de seamă la căile ei!** Solomon ne încurajează să ne uităm atent, cu o minte dispusă să învețe din tot ceea ce observă. Termenul folosit este identic cu cel care descrie felul în care Dumnezeu își evaluează încântat creația: *Geneza 1:31 - Dumnezeu S-a uitat la tot ce făcuse; și iată că erau foarte bune*. Nouă ce ne atrage atenția când ne uităm cu băgare de seamă la un mușuroi de furnică? Toate muncesc cu sârg, chiar peste puterile lor. Pentru ele, vara nu este un timp de relaxare, ci de muncă disciplinată. Știați că o furnică obișnuiește să care pe spate greutatea mult peste propria ei greutate? Cine ar putea calcula câți kilometri parcurge o furnică într-o singură zi? Disciplina lor este liber consimțită. Nu este nimeni care să le împingă de la spate sau să le motiveze la fiecare pas. *Proverbe 6:7 - Ea n-are nici căpetenie, nici priveghetor, nici stăpân*; Furnica nu se sperie de niciun obstacol. Dacă ceva îi stă în cale, știe să persevereze în găsirea unor soluții alternative. Așadar, pentru ele, orice obstacol nu este decât o

Continuarea în pagina 2

grafică & tehnoredactarea: adi\_c

# Meditație

Continuare din pagina 1

oportunitate ascunsă. Dacă ai putea să ai acces la mintea lor, ai afla și de ce se comportă așa. Creatorul le-a înzestrat cu o capacitate, care, din păcate, la noi oamenii, pare a fi pe cale de dispariție, și anume, capacitatea de a gândi în viitor. *Proverbe 6:8 - Totuși își pregătește hrana vara și strânge de ale mâncării în timpul secerișului*. Furnicile știu să răscumpere vremea, fiindcă știu că vara va trece și, odată cu ea, vor trece și oportunitățile ei. De aceea fac tot ce le stă în putință pentru a profita la maximum. *Efeseni 5:16 - Răscumpărați vremea, căci zilele sunt rele*. Cred că dacă ar fi să se audă o voce dinăuntrul mușuroiului, aceea ar zice: *Și vara va trece!*

**Înțelepțește-te!** După ce te-ai dus la furnică, după ce ai privit atent la ea, urmează să tragi câteva concluzii pentru viața ta. Exact ca în natură, viața are mai multe anotimpuri. Fiecare perioadă din viață poate fi o pregătire pentru următoarea. Dacă e vară, atunci nu uita că te poți pregăti pentru iarnă! Dacă ești tânăr, te poți pregăti pentru maturitate! Iar dacă ești în viață, nu uita că te poți pregăti pentru veșnicie! Viața e formată din clipe, de aceea cine vrea să nu-și risipească viața, trebuie să știe să nu risipească nicio clipă. Știu că vacanța trebuie să includă și clipe de relaxare, care ne revigorează pentru responsabilitățile pe care le avem de purtat fiecare. Aceste clipe sunt binevenite, atâta timp cât nu ne pierdem perspectiva veșniciei. Iată câteva sugestii practice:

**1** Relaxarea nu trebuie să te împingă spre lene. Dumnezeu nu-și găsește plăcerea în cei leneși. Selectează din cartea Proverbelor toate versetele despre lenevie și vei vedea ce are de spus Dumnezeu despre ea. Găsește în

fiecare zi ceva de făcut, iar dacă ți-e greu, acceptă sugestii de la cei din preajma ta.

**2** Acumulează ceva pe timpul verii. Din păcate, relaxarea cu o carte în mână este pentru mulți o practică de mult uitată. Găsește un domeniu în care vrei să cunoști mai mult, fie spiritual fie laic, și caută să citești câteva cărți de referință în domeniul respectiv. Vei rămâne uimit cât de mult poți ajunge să acumulezi dacă citești și studiezi consecvent jumătate de oră pe zi. Pavel, chiar și când era în temniță, aproape de moarte, a cerut să i se aducă cărțile (*2 Timotei 4:13*).

**3** Economisește, atunci când cheltuielile nu sunt așa de mari. Sfatul acesta pare deplasat acum, când guvernul vrea să economisească pe spatele nostru. Principiul însă trebuie să rămână, iar cine îl practică, scapă de multe griji. *Proverbe 10:5 - Cine strânge vara este un om chibzuit!* Cu cât învățăm mai repede principiul acesta, cu atât ne va fi mai ușor să-l aplicăm. Cine nu știe să economisească puținul, nu va ști să economisească nici belșugul. Dacă un copil va învăța să nu risipească pe nimicuri atențiile primite în diverse ocazii de la cei dragi, va ajunge mare cu lecția învățată, iar aceasta îl va scuti de multe crize.

**4** Nu lăsa să treacă vara vieții fără să fii mântuit! *Ieremia 8:20 - Secerișul a trecut, vara s-a isprăvit, și noi tot nu Suntem mântuiți!* Cea mai mare tragedie ar fi să nu fi folosit ocaziile pe care ți le-a oferit Dumnezeu ca să te împaci cu El și să te pregătești pentru veșnicie, și astfel să rămâi nemântuit.

Să fim înțelepți împreună!

Onisim Mladin

2

# Misiune & Mijlocire

## TOMEȘTI - IAȘI

Localitatea Tomești, cu o populație de 11.889 locuitori, este situată la limita de sud-est a teritoriului administrativ al municipiului Iași, făcând parte din zona metropolitană. Noile construcții au făcut ca această localitate să cunoască o puternică dezvoltare economică și imobiliară.

#### Rugați-vă pentru:

- cercetarea celor ce sunt robiți de materialism;
- o strategie misionară a bisericilor din Iași pentru această localitate;
- o bună mărturie a credincioșilor din Iași față de colegii lor de muncă din Tomești.

## GRUPUL ETNIC JAT DIN INDIA

Grupul etnic Jat nu este un grup etnic omogen, care să locuiască într-o anumită zonă și să vorbească aceeași limbă, ci își păstrează identitatea chiar dacă sunt o populație nomadă împrăștiată prin: India, Pakistan și Rusia, prin origine și ocupație.

**Localizare:** Nord-Vestul Indiei

**Limba:** Hindi-Panjabi

**Număr:** 15.354.000 membri

**Religie:** 99,91 % hinduși

**Evangelici:** 0,00 %

**Biblia:** a fost tradusă în întregime în 2000

#### Rugați-vă pentru:

- misionari creștini care să lucreze printre jateni;
- câștigarea pentru Cristos a celor ce locuiesc în țări creștine;
- pocăință celor ce aud Evanghelia pe internet;
- ocrotirea celor ce hotărăsc să-L urmeze pe Domnul Isus.

## Tabăra de vară a copiilor

Locația: CHISINDIA (jud. Arad)

Cazare + masă: 43 ron/zi.

Responsabil tabără: **Paul Sirca**

Perioada: **16-21 August 2010**

Înscrieri: **Daniela Galiș**

Termenul de înscriere: **30 iunie**

jocuri de echipă orientare prieteni noi scenețe cu tinere talente  
**Ești echipat pentru aventură?**  
seară de film cu popcorn gratis :) drumetii cântece, povestiri  
Vino alături de noi!

Înscrie-te acum! Locurile sunt limitate!

3

LEGE & MĂRTURIE